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Свещен дълг на всеки българин, да я отстоява и разпространява по целия 
свят., където и да се намира той, е да познава историята на своя народ. 
Да се бори непримиримо срещу преиначаването и

Свещен дълг на всеки българин е да говори и пише на чист български език 
и да зачита и съхранява диалектите на своите предци. Всеотдайно да 
подпомага и създава български училища на обществен принцип и да 
отстоява международните норми за изучаването на български майчин 
език в местните училища в страните с многобройно българско население.

Свещен дълг на всеки българин е да съхранява и разпространява 
българския фолклор и народното ни творчество и да не допуска 
оскверняването и подмяната му.

Свещен дълг на всеки българин е да съхранява и разпространява 
огромното културно наследство на нашите предци като основа на 
народното ни единство и достоен принос на България в общочовешката 
цивилизация.

Свещен дълг на всеки българин е да отстоява и защитава,съгласно 
принципите на международните организации, правата на всеки българин 
под чужда власт. Да действа и съдейства, според международните 
принципи, за културното и духовно обединяване на намиращите се под 
чужда власт българи към целокупния български народ.

Свещен дълг на всеки българин е да познава, отстоява и разпространява 
духовните постижения на българския творчески гений и да не допуска 
каквото и да било оскверняване и подмяна на българската култура, 
изкуство и духовно наследство.

Свещен дълг на всеки българин, където и да се намира по света, е да 
притежава и почита свято Българското национално знаме и да го издига в
дни на българските официални празници в собствения си, неприкосновен 
по всички закони дом.

Свещен дълг на всеки българин е да не допуска националнална и религиозна



омраза и да запази хилядолетната ни добродетел – толерантност и 
търпимост към всички малцинства, идеи и религии в нашата страна, 
които не засягат и не противоречат на българските закони, интереси и 
идеали.

Свещен дълг на всеки българин е да създава активно българско лоби за 
подпомагане на материалния, духовен и икономически просперитет на 
Отечетвото.

Свещен дълг на всеки българин е да запази ненакърнена кръвната си 
връзка с Родината, с българската култура, съзнание, достойнство и 
националвна идентичност. Да съдейства за създаване на български 
културно-просветни организации, които да съхраняват националните ни 
добродетели и да бъдат принос в общата култура и в общественото 
съзнание на страната, в която живеят.

Всеки българин, където и да се намира в света, трябва да се чувства 
неразривна част от съдбата на своя народ и да участва пряко в 
изпитанията, борбите и стремежа към възход на Родината.

Върховен синовен дълг и достойнство е да се върнеш като проспериращ 
гражданин в собственото си Отечество и да съхраняваш жива и 
непресъхваща кръвната си връзка и на потомството ти със свещения 
храм на всички българи – Вечната и Незаменима Майка България.


